

महत्वपूर्ण एवं खास

खेत में फटा यूजीबीएल, दो बच्चों की मौत

बीजापुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बीजापुर जिले में खेत में पड़ा यूजीबीएल (बेरल ग्रेनेड लांचर) फ टने से दो बच्चों की मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर बड़ी संख्या में ग्रामीणों की भीड़ लग गई। यह घटना इंद्रावती नदी पार बोडगा गांव की है। मिली जानकारी के अनुसार बोडगा गांव के पास खेत में बच्चे खेल रहे थे, इस दौरान खेत में पड़ा था जिंदा यूजीबीएल फट गया, जिसकी चपेट में आने से दो बच्चों की मौत हो गई। घटना की जानकारी होते ही बड़ी संख्या में ग्रामीण मौके पर पहुंचे और बच्चों के शव लेकर भैरमगढ़ अस्पताल के लिए निकले किंतु बच्चों की मौके पर ही मौत हो गई थी। मामले में एस्पि जितेंद्र यादव ने कहा कि घटना की सूचना मिली है, तस्वीर की जा रही है।

रिटायर्ड एएसी के पुत्र ने मोबाइल टॉवर में चढ़कर किया हंगामा

दुर्ग (आरएनएस)। जिले के भिलाई टाउनशिप में रविवार देर शाम एक युवक मोबाइल टावर पर चढ़ा और कूदने की धमकी देने लगा। यह घटना भिलाई के सेक्टर-8 की है। इसकी सूचना आस पास खेल रहे बच्चों ने लोगों को दी। उसके बाद स्थानीय लोगों ने भिलाई पुलिस को सूचना भेजी। पुलिस के आने के बाद पता चला कि युवक जिले से रिटायर हुए एडिशनल एस्पि कविलाश टंडन का 31 वर्षीय बेटा लक्की टंडन है। जिसके बाद पुलिस की बड़ी मिन्नतों के बाद युवक नीचे उतरा। मिली जानकारी के अनुसार भिलाई नगर पुलिस को रविवार रात सूचना मिली कि सेक्टर 8 में बीएसएनएल के मोबाइल टावर पर कोई चढ़ा हुआ है। सूचना मिलते ही पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। वहां पर लोगों की भीड़ लगी हुई थी। पुलिस ने तुरंत एसडीआरएफ की टीम को फोन किया, लेकिन उनके पहुंचने से पहले ही युवक पुलिस वालों की मिन्नतों के बाद टावर से नीचे उतर आया। नीचे उतरने पर पुलिस कर्मियों ने उसे ढांटा जिसपर युवक अंग्रेजी में बात करते हुए पुलिस को ही कानून का पाठ पढ़ाने लगा। युवक ने नाम लक्की टंडन पिता कविलाश टंडन निवासी सेक्टर-8 बताया। इसके बाद पुलिस उसे पकड़कर थाने ले आई। जहां उसे देर रात तक काउंसिलिंग दी गई और फिर हिदायत देकर छोड़ दिया गया। जानकारी मिली है कि लक्की काफ़ी पढ़ा लिखा है, उसने पुलिस को बताया कि वह हिदायतुल्ला नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी से वकालत की पढ़ाई करके लौटा है। शराब पीने का आदी है, अभी काम की तलाश में है। बता दें कि कविलाश टंडन दुर्ग पुलिस में एडिशनल एस्पि के पद पर रहे हैं और रिटायर हो चुके हैं।

पूर्व एमएलए सड़क हादसे में घायल कोरबा-रायपुर (आरएनएस)। पाली-तानाखार विधानसभा क्षेत्र से पूर्व विधायक रहे मोहितराम केरकेड़ा सड़क दुर्घटना का शिकार हो गये। बताया जा रहा है कि वो अपनी कार में कोरबा से पाली की तरफ जा रहे थे। तभी सड़क पर अचानक मवेशी आ गये। जिसे बचाने के चक्कर में चालक का कार पर से नियंत्रण हट गया। आते रफ़्तार कार सड़क किनारे पेड़ से जा टकरायी। इस हादसे में चालक और पूर्व विधायक मोहितराम केरकेड़ा को चोट आई है। वहीं कार बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। जानकारी के मुताबिक सड़क दुर्घटना का ये मामला कटघोरा थाना क्षेत्र का है। बताया जा रहा है कि तानाखार के पूर्व कांग्रेस विधायक मोहितराम केरकेड़ा अपनी सेडान कार में कोरबा से कटघोरा होते हुए पाली अपने निवास जा रहे थे। इसी दौरान कटघोरा के लखनपुर बाईपास मार्ग पर जेन रफ़्तार कार के सामने अचानक मवेशी आ गये। मवेशियों को बचाने के चक्कर में पूर्व विधायक के चालक ने कार का स्टेयरिंग मोड़ दिया। जिससे तेज रफ़्तार कार अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पेड़ से जा टकरायी। बताया जा रहा है कि हादसा इतना भयंकर था कि कार के सामने का एक हिस्सा पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। वहीं कार के चालक और पूर्व विधायक को भी चोट आई है। घटना के बाद स्थानीय ग्रामीणों की मदद से घायल पूर्व विधायक और चालक को कार से बाहर निकाला गया। फिलहाल इस हादसे के बाद पूर्व विधायक ने खुद की सलामती की जानकारी दी है।

ट्रेलर वाहनो व ट्रको में डीजल चोरी करने व लूटपाट करने वाले गिरोह के 2 सदस्य गिरफ्तार

कोरबा | आरएनएस। उसने अपनी ट्रेलर वाहन क्रमांक सीजी -04 एन.व्ही. 8357 मे चालक जावेद को बिजारी रायगढ़ से कोयला लोडकर जैतहरी पावर प्लांट म.प्र. मे खाली करने भेजा था। ड्राइवर जावेद मिश्री ने रात्रि 2 बजे लगभग उसे फ ोन करके बताया कि मैं रायगढ़ से कोयला लोडकर जैतहरी पावर प्लांट जा रहा था कि ग्राम सिरकी बाम रोड में मेरे उक्त ट्रेलर को सफेद रंग की बोलेरो वाहन क्रमांक सीजी 12 बीसी 3788 में सवार तीन लोगों ने रूकवाकर मुझे ट्रेलर से नीचे उतार कर अपने कब्जे में रखकर जान से मारने की धमकी देते हुए ट्रेलर वाहन का चाबी निकाल

छत्तीसगढ़ स्टेट सीनियर ओपन व वूमन फीडे टेड्स चैम्पियनशिप पिथौरा में

प्रदेश के दिग्गज खिलाड़ियों का 64 खानों के बीच होगा कड़ा मुकाबला : 7 जून से बिछेगी पिथौरा में शतरंज की बिसात

इनाम स्वरूप 85000 की नगद राशि खिलाड़ियों को प्रदाय किए जायेंगे



संयुक्त रूप से जानकारी देते हुए बताया कि यह राज्य की प्रतिष्ठित सीनियर स्पर्धा है जिसे ऑल इंडिया चैस फेडरेशन द्वारा फीडे रेटिंग की मान्यता दी गई है। इस स्पर्धा के आधार पर प्रदेश की टीम बनेगी जिसमें महिला व पुरुष वर्गों से अलग-अलग टॉप 4 खिलाड़ियों का

चयन राष्ट्रीय चयन स्पर्धा के लिए किया जावेगा। यह राज्य चयन स्पर्धा 9 चक्रों में अंतर्राष्ट्रीय नियमानुसार स्विस् लीग पद्धति से खेले जाएगी। इस स्पर्धा में भाग लेने के लिए खिलाड़ियों का छत्तीसगढ़ के नाम से ए आई सी एफ आई डी, ऑल इंडिया चैस फेडरेशन व छत्तीसगढ़ प्रदेश शतरंज संघ से 2024 का जीवित पंजीयन आवश्यक है। स्पर्धा हेतु विस्तृत जानकारी के लिए खिलाड़ी राज्य शतरंज संघ द्वारा जारी ब्रोशर अथवा वेबसाइट का अवलोकन कर सकते है। स्पर्धा में भाग लेने वाले सभी खिलाड़ियों को प्रमाण पत्र प्रदाय किया जायेगा। स्पर्धा में कुल ? 85000 की नगद राशि पुरस्कार स्वरूप खिलाड़ियों को दिए जायेंगे।

पुरस्कार का विवरण इस प्रकार है - मुख्य पुरस्कार के तहत पहला 12 हजार व ट्रॉफी, पांचवां से छठवां तक 4 हजार-4 हजार व मेडल तथा सातवां से दसवां तक 2000-2000 व मेडल। **वूमन कैटेगरी में -** पहला 7 हजार व ट्रॉफी, दूसरा 5 हजार व ट्रॉफी, तीसरा 4 हजार व ट्रॉफी तथा पांचवां से आठवां तक 2-2 हजार व मेडल। इसके

अलावा विशेष पुरस्कार के अंतर्गत बेस्ट महासमुंद को 2 हजार व मेडल, बेस्ट बस्तर संभाग 2 हजार व मेडल, बेस्ट सरगुजा संभाग 2 हजार व मेडल, बेस्ट वेदन 2 हजार व मेडल, स्पेशली एबल 2 हजार व मेडल, यूंगेस्ट प्लेयर 2 हजार व मेडल विजेताओं को इनाम स्वरूप दिए जायेंगे। स्पर्धा में भाग लेने हेतु 1 हजार प्रवेश शुल्क रखा गया है। सरगुजा व बस्तर संभाग के खिलाड़ियों के लिए एंट्री फीस में 50 प्रतिशत की विशेष छूट दी गई है। स्पर्धा फीडे रूल्स के तहत स्विस् पद्धति से खेले जायेंगी जिसमें प्रत्येक खिलाड़ियों को टाइम कंट्रोल के तहत

60-60 मिनट व प्रत्येक चाल में 30 सेकंड की इंड्रीमेंट दिए जायेंगे। स्पर्धा के दरमियान निर्धारित समय पर खिलाड़ियों को प्रतियोगिता स्थल में रहना अनिवार्य है। अगर कोई खिलाड़ी 15 मिनट विलम्ब से पहुंचता है तो उनके अपोमेंट को वॉक ओवर दे दिया जाएगा। स्पर्धा संबंधी अन्य किसी आवश्यक जानकारी हेतु हेमन्त खुटे, टेक्निकल हेल्प व राज्य संघ से पंजीयन हेतु रॉकी देवांगन तथा ऑल इंडिया चैस फेडरेशन से नए पंजीयन या नवीनीकरण हेतु ओमप्रकाश से खिलाड़ी उनके मोबाइल नंबर पर संपर्क से खेले जायेंगी जिसमें प्रत्येक खिलाड़ियों को टाइम कंट्रोल के तहत

अलग-अलग सड़क हादसों में तीन युवकों की मौके पर मौत, 3 घायल

सूरजपुर/कवर्धा | आरएनएस

छत्तीसगढ़ के तीन अलग-अलग जिलों में हुए सड़क हादसों में तीन युवकों की मौत हो गई है। जबकि तीन गंभीर रूप से घायल हैं। पहली घटना कवर्धा जिले की है, नेशनल हाइवे 30 पेट्रोल पंप के पास बिक्रकोना गांव में तेज रफ़्तार कार ने बाइक सवार युवकों को रौंद दिया, हादसे में एक युवक की मौके पर ही मौत हो गई और दूसरा गंभीर रूप से घायल है। दूसरी घटना बालोद जिले की है, बाइक सवार दो युवकों को अज्ञात ट्रक ने चपेट में ले लिया, हादसे में एक की मौत हो गई और दूसरा युवक घायल है, तीसरी घटना सूरजपुर जिले की है, दो बाइक आपस में टकरा गई, जिसमें एक युवक की मौके पर मौत हो गई, वहीं दूसरा गंभीर रूप से घायल है।

कार ने बाइक सवार को रौंद, एक की मौत

कवर्धा। बीती रात तेज रफ़्तार टाटा हेक्सा ने मोटर साइकिल को रौंद दिया, मोटर साइकिल सवार युवक की मौके पर ही मौत हो गई, वहीं एक गंभीर रूप से घायल हो गया, यह घटना नेशनल हाइवे 30 पेट्रोल पंप के पास बिक्रकोना गांव की है, घायल को गंभीर हालत में जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है, मृत युवक का नाम पुनाराम जिंदा गांव का निवासी है, घटना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस पंचनामा कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजवा दी है, आरोपी कार चालक को पुलिस ने गिरफ़्तार कर लिया है, यह मामला से गिरफ़्तार थाना का है।

अज्ञात वाहन की ठोकर से युवक की मौत, एक घायल

बालोद। झलमला और घोटिया के मध्य स्थित ग्राम हरटिमा में मोटरसाइकिल सवार युवकों को अज्ञात ट्रक ने अपनी चपेट में ले लिया, हादसे में एक युवक की मौके पर मौत हो गई और दूसरा युवक घायल हो गया है, मृतक युवक की पहचान तरुण हिडको 32वर्षीय ग्राम मुल्लेगुड़ा निवासी के रूप में हुई है, वहीं घायल युवक अमन हिडको हरटिमा गांव निवासी बताया जा रहा है, दोनों युवक हरटिमा गांव से अरजगुंडा गांव शादी में शामिल होने जा रहे थे, घटना की सूचना पर पहुंची बालोद पुलिस ने घायल युवक को इलाज के लिए हॉस्पिटल भेजा, वहीं पुलिस घटनास्थल पर मार्ग कायम कर कार्रवाई में जुटी हुई है।



दो बाइकों के बीच जबरदस्त टक्कर, एक की मौत

सूरजपुर। सूरजपुर के कोतवाली थाना क्षेत्र के ऊंचडीह रोड में दो बाइकों के बीच जोरदार भिड़ंत हो गई, हादसे में एक बाइक सवार युवक की मौत हो गई, एक युवक गंभीर रूप से घायल है, घायल को अंबिकापुर मेडिकल कॉलेज रेफर किया गया है, घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस जांच में जुट गई है।

शादी में आए युवक की चाकू मारकर हत्या

दुर्ग में शामिल नाबालिग गिरफ्तार

दुर्ग (आरएनएस)। जिले में हत्या का एक सनसनीखेज मामला सामने आया है, मोहलई गांव एक युवक की पांच लोगों में मिलकर हत्या कर दी, मोहलई में मृतक ओमप्रकाश के दोस्त की शादी चल रही थी, इस दौरान पंचशील नगर के पांच नाबालिग भी पहुंचे, पांचों की ओमप्रकाश से पुरानी रंजिश चल रही थी, वहीं शादी में जाने के बाद सभी आरोपियों ने पुरानी रंजिश को खत्म करने युवक को अकेले में बुलाया, इसी दौरान चाकू मारकर ओमप्रकाश की हत्या कर दी गई, मामले के सभी नाबालिग आरोपियों को पुलिस ने गिरफ़्तार कर लिया है, यह मामला कोतवाली थाना क्षेत्र का है।

जानकारी के अनुसार, बीती रात लगभग 12.15 बजे ओम प्रकाश और पांचो आरोपी शादी स्थल से कुछ दूरी पर मिले। इस बीच विवाद खत्म करने की बात पर बहस होने लगी। बात-बात में विवाद बढ़ता गया और एक नाबालिग ने चाकू निकाल कर ओमप्रकाश का गला रेत दिया, इससे ओम प्रकाश लहलुहान होकर गिर गया, वहीं घटना को अंजाम देने के बाद पांचों नाबालिग मौके से भाग गए, चाकू लगने के बाद भी ओमप्रकाश गले में हाथ दबाते हुए शादी स्थल तक पहुंचा और वहीं गिर गया, यह देख शादी समारोह में सनसनी फैल गई, इसके बाद वहां से उसे फौज अस्पताल ले जाया गया। जहां उसकी मौत हो गई, मृतक सेंट्रिंग मिश्री का काम करता था। घटना की सूचना के बाद कोतवाली पुलिस ने मामला दर्ज किया और कुछ घंटों में पांचों नाबालिगों को गिरफ़्तार कर लिया।

10वीं, 12वीं में मेरिट में आने वाले विद्यार्थियों का कलेक्टर ने किया सम्मान

टैबलेट, किताबें देकर लक्ष्य की ओर आगे बढ़ने किया प्रेरित

कोरबा | आरएनएस

दसवीं और बारहवीं बोर्ड के नतीजें आने के साथ खुशियों में समाएं शुभ अग्रवाल, गामिनी कुमारी और कृतिका कुमारी के लिए आज का दिन भी खुशियों से भरा रहा। जिले के गौरव इन तीनों होना विद्यार्थियों से मिलते ही कलेक्टर अजीत वसंत ने न सिर्फ उनकी पीठ थपथपाई, अपितु मिठाई खिलाकर टैबलेट देकर उन्हें लक्ष्य हासिल करने और

सफलता की राह में आगे बढ़ने की शुभकामनाएं दीं। कलेक्टर के हाथों टैबलेट और उनसे मिले सम्मान के आयुक्त प्रतिभा ममगई ने सम्मान किया। उन्होंने हाई स्कूल बोर्ड परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली छात्रा गामिनी कुमारी कंबर अंक प्रतिशत 98 एवं राज्य में दसवां स्थान तथा जिले में दूसरा स्थान प्राप्त करने वाली कृतिका कुमारी कंबर, हायर सेकेण्डरी स्कूल परीक्षा में 96 प्रतिशत अंक प्राप्त कर राज्य में पांचवां और जिले में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्र शुभ अग्रवाल को टैबलेट, पेन और किताबें प्रदान कर शिक्षा के

स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों का आज कलेक्टर अजीत वसंत, जिला पंचायत सीईओ संवित मिश्रा, निगम आयुक्त प्रतिभा ममगई ने सम्मान किया। उन्होंने हाई स्कूल बोर्ड परीक्षा में राज्य में पांचवां तथा कोरबा जिले में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली छात्रा गामिनी कुमारी कंबर अंक प्रतिशत 98 एवं राज्य में दसवां स्थान तथा जिले में दूसरा स्थान प्राप्त करने वाली कृतिका कुमारी कंबर, हायर सेकेण्डरी स्कूल परीक्षा में 96 प्रतिशत अंक प्राप्त कर राज्य में पांचवां और जिले में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्र शुभ अग्रवाल को टैबलेट, पेन और किताबें प्रदान कर शिक्षा के प्रति प्रोत्साहित किया और मिठाई खिलाकर बधाई दी। कलेक्टर वसंत ने इस अवसर पर कहा कि शिक्षा के प्रति जागरूक होकर आगे भी इसी तरह सफलता अर्जित करें और जो लक्ष्य है उसे प्राप्त करें। उन्होंने सफलता और व्यक्तित्व विकास के लिये प्रतियोगिता को महत्वपूर्ण बताते हुए सभी प्रतियोगिताओं के लिए अच्छे से तैयारी करने कहा। उन्होंने विद्यार्थियों के पालकों तथा शिक्षकों के योगदान की सराहना करते हुए उन्हें भी सम्मानित किया। इस अवसर पर जिला मिशन समन्वयक मनोज पाण्डेय, सहायक संचालक के.आर. डहरिया आदि उपस्थित थे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पूर्ण हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सीनियर एडवोकेट श्री तारामणी श्रीवास्तव (अधिवक्ता, माननीय उच्च-न्यायालय), एवं गैरिजिन बोर्ड के सदस्यों कृपे श्री.वी.वर्मा, श्रीमती फकरा श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी राकेश एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवाधिकार इन सभी तथ्यों के प्रस्तुत होने पर, उसे लिखित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आसीन एवं न्याय विचारों के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय सम्बंधी कार्य एवं लेटर वेरसाइट, गरीब, परिवारिक, विधवाओं के अर्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासक एवं अनौपचारिक शिक्षा के माध्यम से मानवाधिकार के सम्बंध में प्रचार-प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा अधिष्ठापित नियुक्तियों को जायेगी। प्रत्येक ब्लॉक स्तर में सदस्य बन सकना है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म व संघ के प्रदान कर्तालय में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिन्याय एवं सौजन्य के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु

संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार सार्वजनिक को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ प्रचारण संरक्षण एवं प्रचारण सम्बंधी वेतना हेतु भी जागरूकता एवं का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, श्रमिकों के अधिकार, अधिष्ठापितों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधिकारों के सम्बन्ध में विधि एवं सैमीनारिक शिबिर के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा संवर्धित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सही विचार जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आसीन व्यक्तियों को प्रेरणा देने एवं न्याय का सकारण है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आसीन व्यक्तियों से मुलाकात कर पीड़ित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता भी करेगा।
- संघ द्वारा सैमीनारिक शिबिर एवं सामाजिक विचार से सम्बंधित विस्तृत कार्यक्रम किए जायेंगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, सरकारी तथा गैरसरकारी संस्थाओं को न्याय मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृतिवियों को दूर करने के लिए करतबतन का अर्थान भी करेगा। संघ के मूल विस्तरे पर सख्त विमर्शियों को सम्मान में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

